11Iro

HWmsa: Hatampuenko HaTtanbsa EBreHbeBHaA
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.12.2008 16:47:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 24.12.2008 17:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/69568/answer/69569




YBaxxkaemas Hartanbsi EBrenneBHa! [leBouKy HeoO6xoguMo 06ciienoBaTh Y IpaMOTHOTO IeTCKOT0
ypomnora. I[TaTonorusi BpoXaeHHas, eClIi HeT CHUKeHUs (PYHKIUU T04YeK, TO el ToTpebyeTcs TOJIbKO
Habmomenue. Ho moBToOpIo - HeoOxoguMo oOciiefoBaHue, T. K. Ballux JaHHBIX HEIOCTATOYHO MIJIsS
TIOJTHOLIEHHOM KOHCYJIbTaluu. MokHO IPoiTH o0cnenoBanue B MockBe. Hanumute MHe, ecnu y
poaguTenel IeBOYKY €CTh TaKasd BO3MOXKHOCTh. YIa4H.



